76 1T Kaaccrag paboma.

Ypasrenuil.




Omixporsaem cmp. 74, uumaem napacpag 4.2.

Ne211. a) Kaxoe ypasrerue Hasviéaemca kéadpammuim?é

ax” +ex+c=0
20e a, 6, ¢ -danmwvie yucia u a70
a 1asbI6aecs KOIPPUYUeHnoM npu X° Ul cmapuum Ko3gguyuennom,
6 — KOIPDuyuerm npu x, 4ucio ¢ — c60000HbIM YAEHOM YPaAGHEHUA.

6) Umo nasvisaenca OUCKDUMUHANIOM KEAOPaIHO20 YpasHenusas

D= — 4ac




45°+ 2% - 3
6x* -6x -5
3x? -4x -5

5x% +3x +5
2%% +9x -9
3x? -4x +3

4x? +1=-4x*+0x +1




@) Yiaorcume cpedu caedyrmux ypasrenuil Kéadpamivie AU PasHOCUNHBL KEéaOpamHbIME

24,6, 7

1) 352 -2x + 1=0
2)4=x2 <=> 2 + Ox +4=0

4) x(x— 1)=0 <=> x? — x +0=0
6) 52 + 3x=0 <=> 52 + 3x + 0=0
7) = 0,55 + V352 -7=0 <=> /352 — 0,5 — 7=0




YUmo naswisaemes xoprem (uau pemernuem) ypasreruad
YUmo snauum pewtums ypasrerue?

Ne 218
a) x* —x -2=0
x=-1; (-1)2—=(- 1) - 2=1 + 1 — 2=0 =>1 aBaseTcsa KOpHEM
St el e s R e
el el P e s 70 => - HE ABASCTCA KOPHEM.

x=0; 0% — 0 — 2=- 2 => ( He ABAAETCS KOPHEM.
x=1; 12— 1 — 2= -2 => 1 He ABAsETCA KOPHEM

x=2;2%2 -2 —-2=4 -2 —2=0 => 2 ABAAETCA KOPHEM.




A) 4x — 5= -6 — 3x?
4x — 5+ 6 + 3x°= 3x* + 4x +1=0
3x? + 4x +1=0

»=-1; 3*(-1)%+ 4*(-1) +1=3 — 4 + 1=0 => -1 saBAseTCA KOpHEM.

1 1 1 1 4 ! R AN 1
== 3K 2 4 4K(- D) +]1=3*= =+ ]== =+ =) =>- =
X 3,3 ( 3) 4*( 3) 1=3 5o 1 T 0 3 ABAACTCA KOPHEM

x=0; 3*0>+4*0 + 1=1#0 => 0 ue sABAsETCI KOPHEM

x=1; 3¥12+4*1 + 1=8#0 => 1 He ABAsIETCSA KOPHEM

x=2; 3%¥22+ 4*2 +1=12+8+1=21#0 => 2 He ABAAETCA KOPHEM




Aomartass padboTa

Ne218 (0,8,¢)

B) 1 €) IIEPEHECTH BCE CAATAEMBIE B AEBYIO CTOPOHY, € Ipaso (.




